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Ata da 6a (sexta) reuniao ordinaria do primeiro 
legislatura 2023/2024, ocorrido no i

As falas iniciam- se com o vereador ELIENIO DA SILVA, que 
cumprimentou a todos, utiliza da sua fala para discorrer sobre a 
precaria situaqao da saude no municipio, relatando sobre a sala 
de raio-x que ainda nao esta pronta.Menciona ainda sobre a falta de 
transporte escolar para os alunos do municipio. Com a palavra a 
vereadora MARIA VALKIRIA, que cumprimentou a todos, salienta 
sobre a precaria situaqao dos transportes escolares do municipio, 
logo apos relata sobre a questao dos esgotos do municipio, deste 
feito , ressalta sobre a situaqao dos moradores da COHAB velha , 
onde o esgoto esta passando por dentro das casas. Ressalta ainda 
sobre o projeto de lei 002/2023 de sua autoria. Com a palavra o 
vereador IGHOR ROBERTO, que cumprimenta a todos os 
presentes, inicia sua fala , manifestando a alergia pelas chuvas no 
municipio,logo apos,salienta sobre o requerimento n° 010/2023 que 
dispoe para que possa ser realizado a suspensao do processo de 
contrataqao da empresa terceirizada para prestaqao de servigos

t periodo da 
dia 21 de margo do ano de 2023, 

10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na camara 
municipal de vereadores casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do Excelentissimo Sr. 
Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO. 
Reuniram - se os senhores vereadores(a): ELIENIO DA SILVA, 
IGHOR ROBERTO,JOAO XAVIER, MARIA VALKIRIA e THIAGO 
DE VASCONCELOS.

O presidente declara em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria faqa a leitura da sessao anterior e as materias do 
dia que constou: REQUERIMENTOS n° 010/2023,011/2023 e 
012/2023 de autoria do vereador IGHOR ROBERTO, PROJETO DE 
LEI n° 002/2023 de autoria da vereadora MARIA VALKIRIA, 
PARECERES n° 002/2023 e 003/2023.

O presidente IGHOR ROBERTO, sauda a todas as pessoas 
presentes,justifica a ausencia dos vereadoras MARIA EDUARDA, 
JACIELMA DA SILVA e JESSICA CAVALCANTE.Logo apos 
convida a vereadora MARIA VALKIRIA a ocupar o cargo de 
secretaria e o vereador JOAO XAVIER para ocupar o cargo de 
vice-presidente. Declara aberto o espago de expedients para os 
vereadores (a).



unanimidade pelos

O president© coloca em discussao as 
da sessao e nao I---------
mesmas ,sao colocadas em vota^ao.

 " " ; materias ja citadas no infcio
havendo nenhum vereador (a) a discutir as

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a present© s©ssao.
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Vereadores e vereadoras que aprovam permaneqam como se 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos os 
vereadores(a) presentes na sessao.

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO
oeSaQk ESTADO DE PERNAMBUCO

pQbteTRessalta sobre o requerimento n° 011/2023 que dispoe 
sobre a desobstruqao da rua Senador Paulo Guerra , com a efetiva 
retirada dos entulhos que estao impedindo o livre acessos dos 
cidadaos orocoenses. Relata ainda , sobre o requerimento n 
012/2023 que dispoe sobre a retirada dos entulhos do desabamento 
do muro do Ginasio Poliesportivo , bem como , a recuperaqao do 
referido Ginasio.

Nao havendo mais nenhum vereador(a) querendo fazer o uso da 
palavra, presidente declara encerrado o espaqo de expediente para 
os vereadores(a) que queiram fazer o uso da palavra.
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